

# 江北:北滨路东延伸段一期提速推进

## 有望今年年中竣工通车

江北报讯(记者王德媛)人勤春来早,实干正当时。2月10日,记者在北滨路东延伸段一期项目施工现场看到,各类工程设备高速运转,分类进行路面平整、场地整理、桩基施工等工作,200余名施工人员返回岗位,肩扛钢管,手持钻机,相互配合进行钢管搭建。

“员工已全员返岗,大家正铆足干劲,抢工期、抓进度,力争实现一季度‘开门红’!”江北城开集团相关负责人介绍,截至目前,项目一期工程已完成涉水部分基础以及内侧挡墙治理;4座

桥梁均已完成结构施工;人头山半开敞结构全部完成;三座隧道已全部进洞施工,其中星岭隧道左右幅、塔子山隧道左幅、寸滩港隧道右幅已实现贯通。

据悉,北滨路东延伸段一期自西向东沿江布设,起于北滨二路终点观音寺,止于寸滩老街,全长4.1公里,其道路等级为城市主干路、双向六车道,全线共有4座桥梁、3个隧道,有望于今年年中竣工通车。项目建成以后,对带动江北中下段地区的转型升级具有重要意义。



►2月10日,北滨路东延伸段一期项目施工现场。 江北报记者 刘陶然 摄



## 春来江水绿如蓝

2月10日,初春时节,嘉陵江沙坪坝段碧波荡漾,呈现出一幅水清、岸绿、景美的宁静祥和而幸福的画卷。

近年来,沙坪坝区以河长制为重要抓手,全面加强河湖管理保护,嘉陵江沙坪坝段水质连续4年优于考核要求,“人水和谐”的画面已然成为常态。

沙坪坝报记者 郭晋 摄/视觉沙磁 据《沙坪坝报》

# 红梅花开成海 早春限定浪漫上线

梅先天下春,万朵报春来。红梅是早春绝对的主角,春讯一至红梅陆续盛放,初开的红梅花星星点点煞是可爱,点缀于渝北的公园、城市之间,朵朵巧立枝头,精致可人,令人仿佛置身于山水画中。

这几天,渝北区中央公园的梅花开得正艳,缀满枝头的花朵开出了花海的气势。小巧玲珑的花朵,密密匝匝地挂在枝头,红的艳、粉的娇,如同一片绯红的云彩。金色的花蕊、粉色的花瓣,诉说着春天

的到来。人群中,小朋友们以一种特别的方式迎接春天,他们闻香、拾花,在梅林中肆意奔跑,享受大自然带来的快乐时光。

红梅映衬下的碧津公园格外美丽,朵朵红梅在枝头绽放,宛如一片灿烂的云霞,树上的小鸟在枝头跳跃,与盛放的红梅构成了一幅生机勃勃的画面。市民们有的在红梅花海中徜徉,有的拿起手机记录下这美好的瞬间,还有的和家人散步,享受美好春光。

在悦来会展公园,盛放的梅花大片氤氲开来,远远望去,弥漫的粉色烟霞如梦似幻,美不胜收。梅丫小径高低错落,可以拍出粉色花海的层次感,极具浪漫。来往的游人穿梭于梅林间,寻访初春赏花之境。不少游人驻足拍照,与春天打卡合影,或闲坐艺术座椅,任微风将片片花瓣撒落肩头。

踏入重庆园博园,江南园林展区、龙景书院环湖沿线等区域,红梅绽放的盛景映入眼帘。近千株梅花,涵盖宫粉梅、红梅、

绿梅等多个品种,在枝头肆意舒展。淡雅的梅香悠悠飘散,为园博园勾勒出一幅充满诗意的浪漫图景。

朵朵梅开俏树红,枝头艳萼唤春风。春已至,花正开,伴着春风送暖的脚步,与亲朋好友一起解锁早春限定浪漫,共赏初春美景吧!

渝北时报记者 欧云霄/文 朱云卿 于涵 胡瑾/图

据《渝北时报》



粉的梅、绿的树,是春天的信使。



悦来会展公园,前来赏花的市民络绎不绝。